РӘСӘЙ ФЕДЕРАЦИЯЬЫ БАШ'КОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ЯУАПЛЫЛЫҒЫ СИКЛӘНГӘН ЙӘМҒИӘТ



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

«БАШКИРСКАЯ МЕДЬ»

«БАШКОРТ БАКЫРЫ»

04.03.2025 Пресс-релиз

В «Башмеди» прошли соревнования по зимней рыбалке

В минувшие выходные на льду Бузавлыкского водохранилища прошел Чемпионат по рыбной ловле - 2025 среди сотрудников цехов и участков ООО «Башкирская медь». Желающих приятно провести время и побороться за призы собралось около полусотни человек.

После традиционного приветствия и инструктажа по безопасному поведению на льду, соревнования открылись конкурсом «самый быстрый ледобур». Он проходил в два захода — среди рыбаков с ледобурами, диаметром 100 мм., победу одержал Газинур Муратов (обогатительная фабрика), он первым пробурил 3 лунки подряд и заработал первый приз соревнований. Во втором заходе с ледобурами диаметром 130 мм. победил Анвар Манишев (цех горно-технологического транспорта).

После такой своеобразной разминки прозвучала команда «Старт» и участники соревнований поспешили к месту рыбалки. Следующий приз ожидал того, кто поймает самую первую рыбку. Она не заставила себя долго ждать и буквально спустя пару минут первый окунек затрепыхался у лунки. Удача вновь улыбнулась Газинуру Муратову.

В номинации «Самая крупная рыба» победу разделили Халил Хасанов (обогатительная фабрика) и Анвар Манишев. Первый на мормышку с мотылем умудрился вытянуть настоящий трофей – окуня весом почти в килограмм, а второй продемонстрировал жюри увесистую щуку, пойманную на жерлицу.

Профсоюзная организация предприятия учредила специальный приз для самого юного участника соревнований. Таковых было двое, вместе с родителями половить рыбу приехали десятилетние Никита Триволенко и Ансар Каримов. Также был отмечен и самый возрастной участник мероприятия – им стал отец одного из сотрудников обогатительной фабрики 74-летний Абрал Ахметов.

Единственную девушку на рыбалке - специалиста по оздоровлению Гульназ Казакбаеву также ждал приз за активное участие. Стоит отметить, что девушка впервые в жизни была на зимней рыбалке и очень тщательно готовилась. Специально купила снасти, прикормки, экипировку.

Время на льду пролетело незаметно, и вот уже звучит команда «Стоп», рыбаки сматывают удочки и отправляются на взвешивание улова. В главной номинации соревнований - «Самый большой улов» победу одержал Фарит Байназаров (цех энерго-тепло-водоснабжения). Общий вес пойманной им рыбы потянул на 2 кг. 350 граммов. В качестве трофея победителю досталась резиновая лодка. Второе место у Владимира Канакина (Юбилейный подземный рудник) с уловом 1 кг. 710 гр., третье – у Камила Габитова (автотранспортный цех) с уловом 1 кг.

Общий вес всей пойманной рыбы составил более 15 килограммов окуней и плотвичек.

По окончанию соревнований и торжественной части рыбаков ждал вкуснейший плов, традиционно приготовленный по всем правилам узбекской кухни сотрудником автотранспортного цеха Камилджаном Лухмановым. Полакомились участники также и жареной рыбкой и ароматным горячим чаем из огромного самовара.